

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#)

UNIVERSITATEA
EMANUEL DIN ORADEA
INTEGRITATE, EXCELENȚĂ ȘI PASIUNE

[View this email in your browser](#)

*Dedicați chemării
lui Dumnezeu*

***Universitatea Emanuel, mai mult de jumătate
din viața mea!***

În anul 1994 am terminat facultatea și deja aveam o slujbă promisă. Era acel tip de slujbă pe care ți-o dorești încă dinainte de facultate, comodă, cu satisfacții profesionale imediate. Dar în toamna aceluiași an am fost invitat pentru un interviu la Institutul Biblic Baptist din Oradea, așa cum se numea atunci.

Trebuia să țin locul unui prieten pentru un an de zile și doar să îmi amîn angajarea la slujba din Iași.

M-am întors acasă, după interviul de la Oradea, și i-am spus soției: „Trebuie să împachetezi, în trei zile plecăm!” Am plecat așa de repede încît am uitat să luăm hrana lui Neriah, fetița noastră de 2 ani, pentru drum. Am stat un an, apoi încă un an, apoi încă patru ani și așa s-au adunat aproape 28 de ani din cei 51 de ani de viață, pe care i-am primit din partea Domnului.

În anul 2001 a fost un an de cotitură. Nu aveam locuință proprie, apartamentul în care stăteam cu chirie era de vânzare. Eram în Statele Unite și un prieten m-a invitat să lucrez alături de el acolo. Tentația a fost mare, mai ales că ușa de la Oradea părea să se închidă. După frămîntare și post, am ajuns la concluzia că locul nostru este tot la Oradea la, așa cum a fost redenumită atunci, Universitatea Emanuel din Oradea. După ce am luat această decizie, Dumnezeu s-a îngrijit și de casa noastră.

În 2006 și în 2008 s-au ivit noi oportunități și uși deschise. Căpătasem grade didactice superioare și, dată fiind formația mea de clasicist, am fost invitat în alte universități, mult mai mari, mult mai generoase cu salariile. Am luat din nou decizia de a rămîne la Universitatea Emanuel și nu mi-a părut rău nici de această dată. Am fost întrebat de foștii colegi de facultate: ”De ce stai în orașul ăla de la graniță, într-o universitate așa de mică? De tine este Clujul, Bucureștiul, Iașul! Ai putea ocupa și funcții de conducere și să ai o catedră convenabilă! De ce?”

Le-am răspuns: ”Pentru că aici este inima mea. Prefer să predau Greaca Noului Testament, Ioan și Pavel, Patristica, Latina Eclesială și Retorica unor studenți la teologie, care sînt gata să meargă să slujească în satele și orașele din România și din lume, decît să predau Cicero, Platon și Aristotel. Aici pot face ce nu pot face în alte părți: ucenicie!”

De atunci, nu fără încercări, nu fără întristări am rămas în acest loc unde, printre declinări și conjugări putem discuta despre viață, căsătorie, lucrare, ispite, păcat și iertare. Mai mult de jumătate din viața mea am petrecut-o aici. Sînt deja între veterani și sper să îmi închei cariera tot aici, atît timp cît Dumnezeu va păstra binecuvîntarea Lui peste acest loc.

Prof. Univ. Dr. Marius David Cruceru
Director de Departament în cadrul
Universității Emanuel din Oradea,
Facultatea de Teologie Baptistă.

Fă cunoștință cu profesorii UEO!



În ce privește contribuția mea la UEO, încerc, în primul rând, să îmi slujesc studenții prin exemplul personal, care nu este perfect, dar este mereu învățabil. În al doilea rând, doresc să îmi folosesc darul de îmbărbătare pentru a-i încuraja să devină tot ceea ce Dumnezeu a pregătit pentru ei.

Conf. univ. dr. dr. Sebastian Văduva

Provin dintr-o familie antreprenorială unde atât mama, cât și unchii mei au fost antreprenori. La vârsta de 12 ani, la trei luni după ce am emigrat în SUA, tatăl nostru ne-a părăsit și am fost nevoit să încep munca pentru a-mi întreține familia într-o țară nouă. În 1994, la vârsta de 17 ani, Dumnezeu m-a binecuvântat cu posibilitatea de a-mi cumpăra propria afacere, care a reprezentat geneza mea oficială în lumea businessului.

Am avut harul să cresc în Biserica Baptistă nr. 2 din Oradea (actuala Biserică Emanuel) și copilăria mi-a fost marcată de rugăciunile îndrăznețe de atunci pentru învățământul creștin. Din 1999 până în 2004, Dumnezeu mi-a dat harul să fiu profesor la University of Akron, o universitate seculară publică din Statele Unite, loc de unde El m-a chemat prin dr. Paul Negruț și dr. Marius Cruceru. Am fost și sunt atras de împletirea principiilor biblice cu principiile economice de înaltă clasă. Am apreciat și apreciez calitatea studenților și a profesorilor pe care această universitate îi atrage. Cel mai mult, însă, am fost și sunt atras de posibilitățile acestei universități de a pregăti generații de profesioniști de TOP și cu frica de Dumnezeu pentru întreaga lume, într-un secol al tehnologiei.

În ce privește contribuția mea la UEO, încerc, în primul rând, să îmi slujesc studenții prin exemplul personal, care nu este perfect, dar este mereu învățabil. În al doilea rând, doresc să îmi folosesc darul de îmbărbătare pentru

a-i încuraja să devină tot ceea ce Dumnezeu a pregătit pentru ei. În al treilea rând, fac eforturi să rămân conectat la lumea cotidiană pentru a-i putea pregăti pe studenți pentru ea. Cred că profesioniștii secolului al XXI-lea vor excela în comunicare, colaborare, creativitate și în special, caracter.

Sunt căsătorit cu Lois Paula din 2005, iar din 2011 Dumnezeu ne-a binecuvântat cu o fetiță, Evelina Delia. Ne place să călătorim împreună, gătitul, grădinăritul, înotul, drumețiile montane și plimbările în parc.

Conf. univ. dr. dr. Sebastian Văduva
Director de Departament în cadrul
Universității Emanuel din Oradea,
Facultatea de Management

Stories of Faith



Pentru mine succesul înseamnă să administrez și să investesc cu înțelepciune resursele primite de la Dumnezeu, spre lauda Lui, și să propovăduiesc Evanghelia - acesta este succesul pe care mi-l doresc și pentru care doresc să lupt zi de zi.

Laurențiu Culda,
Managing Partner la ZMURA FRESH

Sunt Laurențiu Culda, absolvent UEO din promoția 2014, licență, și 2016, master, ambele absolvite în cadrul Facultății de Management Griffiths.

Sunt antreprenor, în prezent fiind Managing Partner la ZMURA FRESH, proiectul meu de suflet, început chiar în timpul studenției. La ZMURA venim cu alternative sănătoase pentru mese și gustări fără remușcări, sub formă de budinci de chia. Printre partenerii noștri se numără rețeaua de cafenele TED'S COFFE și retailerii MEGA IMAGE și Profi.

Universitatea Emanuel m-a echipat tehnic și practic pentru domeniul studiat: managementul, dar cred că rolul principal pe care l-a jucat în acea etapă a vieții mele a fost în formarea caracterului meu.

Perioada studenției este o etapă frumoasă, dar are provocările ei. Este o perioadă de tranziție, de maturizare accelerată. Faptul că am avut în jur oameni de caracter, că am fost expus nu doar la informația pe care ne-au predat-o profesorii sau invitații, ci și la caracterul lor (nu perfect, dar net superior față de alternative) mi-au dat ocazia să cresc, să învăț, să mă smeresc de multe ori și, pur și simplu, să iau notițe pentru a schița și a șlefui ceea ce în timp a devenit caracterul meu ca adult.

Ca specie umană, avem chemarea biblică „Creșteți, înmulțiți-vă, umpleți pământul și supuneți-l și stăpâniți peste peștii mării, peste păsările cerului și peste orice viețuitoare care se mișcă pe pământ.” Ca oameni născuți din nou, avem porunca „Duceți-vă în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la orice făptură.”

Pentru mine succesul înseamnă împlinirea celor două porunci de mai sus: să administrez și să investesc cu înțelepciune resursele primite de la Dumnezeu, spre lauda Lui, și să propovăduiesc Evanghelia - acesta este succesul pe care mi-l doresc și pentru care doresc să lupt zi de zi.

Laurențiu Culda,
Managing Partner la ZMURA FRESH

Roagă-te împreună cu noi!



- ca Dumnezeu să aducă vremuri de înviore și trezire spirituală în România și în lume.
- ca Universitatea Emanuel să se afle și să rămână sub ocrotirea și călăuzirea lui Dumnezeu.

- ca studenții și absolvenții Universității Emanuel să împlinească, sub călăuzirea lui Dumnezeu, misiunea la care au fost chemați: Marea Trimitere.

Fii parte a viziunii!

Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni, asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie, susțin financiar Fondul de Școlarizare.

Dăruiește online!



Universitatea Emanuel din Oradea
Str Nufărului nr. 87 · Oradea,
410597 · România

Emmanuel International Ministries
P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois
60189-5277 · USA

This email was sent to <<Email Address>>
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
Emanuel University · P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois 60189-5277 · USA